

Церемония выпуска курсантов Военной академии стражей имени имама Хусейна (ДБМ) - 10 /May/ 2017

Сегодня утром при участии Лидера Исламской революции, Главнокомандующего вооруженными силами страны, Его Светлости Аятолла Хаменеи состоялась церемония выпуска курсантов Военно-офицерской академии имени имама Хусейна (ДБМ) по подготовке стражей революции.

При вступлении на плац Верховный Лидер революции остановился у мемориала неизвестных шехидов и прочитал суру ФАТИХА из Священного Корана, почтив память шехидов Священной Обороны, и помолившись Всевышнему за ниспослание им самых высоких степеней.

Затем Главнокомандующий вооруженными силами страны обошел строй курсантов на плацу, а также подошел к группе славных ветеранов и к нескольким детям шехидов – защитников исламских святынь, справившихся об их здоровье.

Выступая на церемонии выпуска, Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на факторы силы страны и иранского народа, а также на причину неприятия этих факторов со стороны недругов, отметил, что существующая в стране безопасность и покой в беспокойном регионе являются предметом гордости Исламской Республики, и именно на это целятся империалистические державы.

Верховный Лидер революции поручил кандидатам президентских выборов сделать приоритетными и прямо объявить, что экономические вопросы и бытовое положение народа будут стоять во главе угла их деятельности, и подчеркнул: «Безопасность страны и покой в обществе очень важны, поэтому уважаемые кандидаты должны быть внимательными, чтобы по причине ошибки не допустить провоцирования географических, идеологических, этнических и языковых моментов, и, тем самым, не способствовать претворению в жизнь планов врагов, потому что всякий, кто вздумает действовать против безопасности страны, обязательно получит звонкую пощечину».

Поздравив с годовщиной дней благословенного рождения Его Светлости имама Замана (ДУАП), Верховный Лидер революции подчеркнул факторы могущества страны, и, отметив, что враги всегда испытывали раздражение и злость в отношении факторов силы Исламской Республики, добавил: «Корпус стражей исламской революции является одним из факторов могущества страны, и потому признаки и свидетельства подобного отношения совершенно открыто прослеживаются в международной пропаганде и высказываниях западных политиков».

В качестве других факторов могущества Ирана Верховный Лидер революции отметил науку и научный прогресс, и затем подчеркнул: «Именно по этой причине, послав своих наемников, они подвергли террору наших ученых-ядерщиков, потому что научный прогресс нашей страны приводит их в бешенство».

Сделав акцент на том, что сильная и независимая экономика также служит фактором могущества страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Причиной санкций Ирана и принятие всевозможных мер с целью нанесения удара по экономике страны тоже объясняется этим. Благочестивые экономисты страны должны

разъяснить нашему народу намерения и планы недоброжелателей, стремящихся нанести удар по нашей экономике».

Верховный Лидер революции указал на военное могущество в качестве еще одного фактора силы и заявил: «По причине раздражения фактором могущества враги в связи с ракетным потенциалом Исламской Республики предприняли шумную кампанию».

Главнокомандующий вооруженными силами страны подчеркнул: «У нас есть ракеты с высокой точностью попадания в цель на расстоянии до нескольких тысяч километров, мы сохраним эти возможности, и с таким же могуществом мы будем их увеличивать».

В качестве других факторов силы Верховный Лидер революции отметил самоотверженных военных, подобно шехидам Сайаду Ширази и Шуштари, и затем добавил: «Вера, целомудрие и высокая нравственность молодежи, а также дух джихада и сопротивления в народе также служат факторами силы и могущества нашей страны. Именно по этой причине психология выносливости, сопротивления и джихада расценивается как экстремизм и насилие, и, к сожалению, некоторые повторяют внутри страны эти выражения, которые используют империалисты».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что вооруженные силы в качестве совокупности, которая сохраняет безопасность страны, служат другим фактором могущества Исламской Республики, и заявил: «Контекст безопасности для любой страны нужнее и важнее всех остальных параметров, поскольку, если не будет безопасности, не будет научного прогресса и экономического развития».

После перечисления факторов могущества Верховный Лидер революции приступил к разъяснению темы «государства сопротивления» и подчеркнул: «Сегодня Исламская Республика Иран является собой государство сопротивления, это означает, что оно не подчиняется диктату господствующих мировых сил и сохраняет позицию стойкости и могущества».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув, что государство сопротивления несравнимо с элементами или организациями сопротивления в какой-то стране, добавил: «Государство сопротивления имеет свою политику, экономику, вооруженные силы, международную динамику и регион широкого влияния».

Лидер Исламской революции заметил, что государство сопротивления всегда сталкивается с враждой господствующих сил и их лакеев, и добавил: «Государство сопротивления не стремится к господству над другими странами, а также не считает нужным занимать оборонительную и пассивную позицию».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Некоторые думают, для того, чтобы не быть обвиненными в стремлении к международному и региональному господству, мы должны перейти к обороне, но такое мышление в корне ошибочно».

Указав на священные аяты Корана, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Позиция государства сопротивления, - в сдерживающем могущество и в могуществе сдерживания. Исламская Республика Иран, как и в прошлом, продолжит курс сдерживающего могущества, опираясь на свое усердие, инициативу, способности и усилия».

Целью политики могущества сдерживания Верховный Лидер революции обозначил предотвращение мысли

об агрессии и нападении на Иран со стороны мировых господствующих сил, и заявил: «Враги должны знать, если они вздумают совершить нападение на Иран, они столкнутся с резкой реакцией, поскольку, как это было сказано раньше, времена «Бей и убеги» давно остались в прошлом. Возможно, они выступят зачинщиками, только последнее слово будет не за ними».

Затем Лидер Исламской революции коснулся вражеских целей в противостоянии с Исламской Республикой, и при этом добавил: «Враг преследует три цели, - краткосрочные, среднесрочные и долгосрочные. Краткосрочные цели призваны нарушить безопасность страны и породить беспорядки и интриги».

Подчеркнув, что одним из предметов гордости Исламской Республики служит создание безопасной среды в регионе, преисполненном напряженности, и в современном мире, которому не хватает спокойствия, Верховный Лидер революции заявил: «Эту безопасность создали народ и члены руководства, благодаря осведомленности, бдительности и оперативности».

Вопрос бытового положения народа Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как среднесрочную цель врагов, и подчеркнул: «Согласно планам недоброжелателей, экономика страны не должна развиваться, изменения бытовых условий народа должны происходить вяло, производство и работа должны оставаться в замороженном состоянии, а безработица в качестве всеобщего бедствия должна охватить всю страну, чтобы, в конце концов, народ отвернулся от исламского режима».

Единственным путем борьбы с этими целями врагов Верховный Лидер революции отметил реализацию лозунга этого года, реализацию политики экономики сопротивления, развитие национального производства и создание в стране занятости, и затем подчеркнул: «Если мы пойдем по этому курсу, враг никак не сможет претворить в реальность свои цели».

Долгосрочные цели врагов Верховный Лидер революции охарактеризовал в виде уничтожения самого принципа исламского режима, и, указав на то, что этот вопрос, вопреки первым годам после победы революции, уже не объявляется столь открыто, заявил: «Сегодня их планы включают борьбу с исламским режимом посредством изменения поведения, а изменение их поведения означает постепенное создание с помощью ислама, революции и курса имама крена и отклонения, и, в конце концов, движение в направлении, противоположном исламской революции».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся темы предстоящих выборов 29 ордибехешта, и подчеркнул: «Выборы – это одна из основ, которые могут служить предметом превосходства и влияния страны, а также быть фактором слабости и безволия, создания трудностей и проблем в стране».

В связи с этим Верховный Лидер революции заявил: «Если наш народ проявит активность на выборах, и это участие будет сопровождаться порядком, нравственностью, соблюдением исламских норм и законности, то выборы обязательно станут воплощением авторитета, чести и достоинства режима Исламской Республики. Однако в случае, если на выборах будет попрана законность, появятся беспорядки, то таким образом мы дадим надежду нашим врагам, и выборы завершатся нам во вред».

Подчеркнув, что исламский режим не является новичком в деле проведения президентских выборов, и за последние тридцать восемь лет режим провел многочисленные выборы, знаком с интеллектуальными тенденциями и разного рода искушениями, Верховный Лидер революции заявил: «Хотел бы дать несколько советов и рекомендаций уважаемым господам кандидатам: в своих выступлениях и высказываниях

обязательно надо подчеркнуть приоритет экономических проблем и бытового положения народа, и приложение всех усилий во имя их решения».

Далее Лидер Исламской революции подчеркнул: «Второй совет заключается в том, чтобы в заявлениях кандидатов должны быть выделены тема национальной независимости, величия и гордости иранского народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Иранский народ – это гордый и революционный народ. Нельзя вынуждать этот народ к покорности перед супер державами, тем самым, ослабляя его, потому что иранский народ жив своим могуществом, а если бы не было этой силы, то враги, как это происходило в некоторых странах, зависимых от региональных наемников, осуществили бы господство над нашей страной».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Господа кандидаты в президенты должны продемонстрировать свою стойкость перед алчностью Америки и мерзостью сионистов».

Третий совет Верховного Лидера революции, данный кандидатам, заключался в сохранении национальной безопасности и спокойствия в стране.

При этом Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Господа кандидаты должны быть внимательными, чтобы не спровоцировать идеологические, географические, языковые и этнические настроения в стране».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Долгие годы враг преследовал эту цель, только отважные курдский, азербайджанский, арабский народ Хузистана, Белуджистана, туркмены в качестве хозяев исламской революции ударили своими кулаками по зубам врагам, и мужественно выстояли перед ним».

Верховный Лидер революции, сделав акцент на важности вопроса безопасности, сказал: «Кандидаты должны проявлять осторожность и не допускать ошибок при определении, чтобы ненароком не завершить начатый врагом план».

Лидер Исламской революции настоятельно рекомендовал структурам, ответственным за безопасность и спокойствие в стране, т.е. судебной власти, жандармерии и министерству внутренних дел проявлять бдительность для полного сохранения безопасности, и подчеркнул: «Если кто-то вздумает совершить какие-то действия против безопасности страны, он обязательно столкнется с резкой реакцией и получит звонкую пощечину».

Подчеркнув, что враги в 1388г. совершили ошибку, сглупив вместе с некоторыми другими странами, стоящими в последнем ряду списка с заранее врученными им несколькими десятками тысяч долларов, и дестабилизовали столь величественную страну, как Иран, создав беспорядки, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Итогом этой глупости послужило столкновение с твердой народной стеной, волей и решительностью нации».

Верховный Лидер революции еще раз подчеркнул: «Для меня чрезвычайно важны безопасность страны и народа, и на предстоящих выборах абсолютная безопасность должна быть сохранена».

В другом месте своего выступления Лидер Исламской революции призвал молодых курсантов-стражей из Военной академии имени имама Хусейна (ДБМ) беречь и ценить редкий шанс обучения в этом вузе, и

заявил: «Этот вуз способен воспитать таких талантливых людей и довести их до такого уровня, что любой знающий и грамотный человек будет испытывать к ним зависть».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также отметил, что месяц Шаабан-это месяц Божественных милостей, и, поручив всему народу, особенно, молодежи, использовать благословения этого месяца и обязательно совершать действия, предназначенные для ночи половины месяца, сказал: «Месяц Шаабан преисполнен Божественных милостей и радости, однако, к сожалению, в этом году нас постигло трагическое событие гибели шахтеров в провинции Голестан и случай шахадата пограничников в провинции Систан и Белуджистан. В любом случае, этот месяц – месяц любви к Ахли-Бейту (ДБМ)».

Упование на имама Замана (ДУАП) Верховный Лидер революции назвал средством для выражения рабской преданности Всевышнему, и подчеркнул: «Люди, убежденные в пришествие имама, никогда не подвергаются пессимизму и безнадежности, ибо они знают, что после любой ночи утром взойдет солнце, и это твердое обещание Создателя».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что мы обречены на ожидание, и добавил: «Ожидание не означает проявлять нетерпение, скорее, ожидание подразумевает постоянную готовность, ожидающий должен так совершенствовать свои действия и себя самого, чтобы доставить радость этому святыму».

Верховный Лидер революции далее заявил: «Наши сердца и сила принадлежат Всевышнему, иранский народ, опираясь на Божественные милости, мужественно преодолеет свой путь, и в этом деле на молодежь возлагается особая и выдающаяся роль».

На выпускной церемонии командующий войсками корпуса стражей исламской революции генерал Джafari, выступив с докладом и указав на одну за другой победы фронта исламской революции над мировой господствующей системой, отметил, что нынешняя стратегия врагов против народа состоит в экономическом прессинге, и подчеркнул: «Наш народ нынче удовлетворен тем, что ракетные города служат гарантами и поддержкой безопасности промышленных объектов в стране».

Командующий корпусом стражей далее добавил: «Корпус стражей считает своим долгом стать для неимущих и обездоленных людей пристанищем и опорой. Мы уверены, что ликвидация нищеты и бедности в обществе, подобно взятию на прицел Хайфы и Тель-Авива, является нашей главной целью».

Начальник Военной академии имени имама Хусейна (ДБМ) адмирал корпуса стражей Мортеза Сафари также выступил с речью и рассказал о научных планах, осуществленных мерах, учебном процессе и укреплении боевых навыков и возможностей курсантов этой академии.

На выпускной церемонии группа образцовых командиров, начальников и исследователей Военной академии имени имама Хусейна (ДБМ) получили подарки из рук Главнокомандующего вооруженными силами страны. Два представителя курсантов Военной академии имени имама Хусейна (ДБМ) также удостоились воинских званий и новых погонов.

Программа выпускной церемонии курсантов Военной академии стражей имени имама Хусейна (ДБМ) включала композицию «Хорремшахр впереди!», которую исполнили сыновья шехидов-защитников исламских святынь, и торжественную клятву-военную присягу будущих стражей революции.



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

На этой церемонии подразделения курсантов прошли боевым строем перед Главнокомандующим вооруженными силами Исламской Республики Иран.